1. При производстве данного 1 кг алюминия было недополучено 10 керамических ваз. Какой из таблиц производственных возможностей это соответствует?

	Продукт
	а
	б
	в
	г

	Алюминий, кг
	5
	7
	6
	5
	3
	4
	1
	2

	Керамические вазы, шт
	10
	20
	20
	30
	10
	20
	30
	10


Ответ: б.



























































































































































































































































































